FRONTLINE - ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень Апрель, 2023 г.

XPИCTOC BOCKPEC! BOИСТИНУ BOCKPEC!

Журнал «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев:

Радостно видеть и слышать, как бывшие заключенные, освободившись, много лет



несут служение в церквах и занимаются благовестием в местах лишения свободы. 17-18 февраля 2023 года прошла тюремная конференция в Кемерово. Были братья с Кузбасса, Красноярска, Томска и др. Тюремный служитель Александр Мирончиков (на фото с нашими журналами, переписывается с нами несколько лет) пишет: «Мы получили от вас две коробки с журналами «Евангелие за колючей проволокой» и раздали всем братьям по тюремному служению со всех городов. Спасибо огромное! То есть мы раздали так, что даже нам не осталось. Слава Богу!»

Хорошая новость из Новосибирска от тюремного служителя Сергея Седых, который использует наши журналы ЕЗКП для благовестия: «Двери всех колоний и исправительных центров в Новосибирской области открыты для служения, это ли не жатва! Молитесь с нами за работников на жатву, за новых служителей».

Студия РХР

Аюр Ванжилов: В феврале на нашем канале YouTube вышло свидетельство Ольги Брянцевой, которая пережила смерть сына осенью 2022 года. Этоп случай привел ее к Богу и в церковь. Ее свидетельство откровенное, тяжелое, но говорящее о великой надежде в Иисусе Христе. Это видео сегодня очень актуально. Помолитесь за Ольгу, чтобы она укоренялась в Боге, она всего 4 месяца в церкви. Вот пару отзывов на эту программу:

- Мой сын был жестоко убит в 2019 году. Спустя 6 месяцев погибла моя внученька... как это больно жить с этим. Если бы я не знала Бога, я бы не выжила. Лидия
- По сравнению с смертью все полная ерунда. Необходимая передача и потрясающая ведущая. Оксана 31 марта в Москве будет конференция по «Благовестию через медиа». Наша команда помогает в организации конференции. Молитесь, чтобы в России Бог могущественно пробуждал общество к покаянию.

Служение «Дом Пиркко - Освобождение»

Дима Гусев: В этом году «Дому Пиркко» в Румянцево исполнилось **22 года!** Благодарим Бога за верность и посвященность наших служителей Нодари Мангасарова, Артема Панина, Олега Глазова и Илью Давыдова. Сейчас в центре 8 человек на программе. Молитесь за нас, так как с работой сложно, некоторые из ребят имеют большие проблемы со здоровьем, с ними приходится часто ездить по больницам.

Молимся о дальнейшем развитии служения, вкладываемся в новое поколение служителей. Для этого мы проводим обучение для всех наших помощников служителей «Домов Пиркко». Недавно совместно с центрами из Санкт-Петербурга мы провели очередное серьезное обучение, наполненное молитвами и наставлениями. Отзыв у братьев отличный, многие вдохновились и ободрились. В марте один из этих братьев, Александр К., принял крещение у нас в церкви в Солнечногорске, Московской обл. Он прошел реабилитацию в центре Кокино, Брянской обл. и адаптацию в Солнечногорске.

Благодарности и нужды к молитве:

- Благодарны за Божью заботу и обеспечение служения РХР;
- Благодарность за Ярослава П., он с февраля стал волонтером в Студии РХР и занялся созданием постов и текстов для наших социальных сетей;
- Молитесь за читателей журналов ЕЗКП №2 с темой «Как и мы прощаем» и за издание нового выпуска ЕЗКП №3 с темой «Буря и покой», чтобы они достигали сердца Благой вестью;
- Молитесь о пополнении новыми людьми «Домов Пиркко» и о работе для ребят организации, с кем мы долгое время сотрудничали, закрылись;
- Молитесь за окончание войны в Украине и за необходимую помощь беженцам.



"RCR" - Russian Christian Radio, Inc. PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA